



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ПЕТРОПАВЛІВСЬКО-БОРЩАГІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ  
КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул.Я.Мудрого,1А, с. Петропавлівська Борщагівка, 08130 тел/факс (044)406-55-00  
<http://www.pbrada.gov.ua> E-mail:pbrada@ukr.net Код ЄДРПОУ 04362489

вих. № 66 від 23.06.2018  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**гр. Лукшина Олена**

Виконавчий комітет Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради у відповідь на Ваш лист за Вх. №66 від 18.06.2018 року повідомляє наступне :

Генеральний план с. Чайки Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради було прийнято на підставі Рішення №109 6-ої сесії VI-го скликання Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради від 16.06.2011 року «Про затвердження генерального плану с. Чайки Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради».

Відповідно до ч.2. ст.17 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» для населених пунктів з чисельністю населення до 50 тисяч осіб генеральні плани можуть поєднуватися з детальними планами всієї території таких населених пунктів.

Діючий Генеральний план села Чайки був поєднаний з детальними планами окремих територій і окремою документацією не видавався.

Детальний план у межах населеного пункту уточнює положення генерального плану населеного пункту та визначає планувальну організацію і розвиток частини території. Детальний план розробляється з метою визначення планувальної організації і функціонального призначення, просторової композиції і параметрів забудови та ландшафтної організації кварталу, мікрорайону, іншої частини території населеного пункту, призначених для комплексної забудови чи реконструкції, та підлягає стратегічній екологічній оцінці.

Будівництво будівельних об'єктів у с.Чайки здійснюється на основі містобудівної документації. Що стосується забудови території площею 37, 4081 га між вул. Валерія Лобановського та в районі вул. Печерської в селі Чайки, зазначаємо, що будівництво будівельних об'єктів на даній території здійснюється на підставі детального плану території, який затверджено рішенням № 23 7-ої сесії VII-го скликання II-ге пленарне засідання Петропавлівсько-Борщагівської сільської ради «Про затвердження детального плану території багатоквартирної житлової забудови з об'єктами громадського, соціально-культурного та освітнього призначення в с. Чайки» від 27.05.2016 року.

**Заступник сільського голови**

**Андрієвський О.Г.**

*Виконавець : Терещенко О.Ю.  
Тел.(044)406-48-75*